

Nedělníček z 13.4.2025 Květná neděle

farností Krásensko, Studnice, Drahaný a Rozstání



Všemohoucí, věčný Bože, tys nám poslal svého Syna: stal se člověkem, ponížil se a byl poslušný až k smrti kříže; dej, ať také my za všech okolností konáme tvou vůli, abychom tvého Syna následovali a měli účast na jeho vzkříšení.

Iz 50,4-7

Flp 2,6-11

Lk 22,14-23,56

Zl 22 Bože můj, Bože můj, proč jsi mě opustil?

	Krásensko	Ruprechtov	Studnice	Rozstání	Drahaný
Pondělí 14.4.	17:00				
Úterý 15.4.			17:00		
Středa 16.4.				18:00	
Z.čtvrtek 17.4.	17:00	-	-	-	20:00
Vel.pátek 18.4.	17:00	-	-	-	20:00
Vigilie vz.19.4.	-	-	-	-	20:00
Vzkříšení 20.4.	4:00	11:15 BS	10:30	9:30	8:00
Pondělí 21.4.	8:30	7:30		9:30	10:30

Dnes: čtou se pašije podle sv.Lukáše

*v Krásensku se prosím zapisujte na adoraci u Božího hrobu z Velkého pátku na sobotu

*svátost smíření v Ruprechtově po mši sv., 14:30 Drahaný a 15:00 Rozstání

*vzadu v kostele je k rozebrání postně-velikonoční poselství nemocným. Vezměte je prosím těm, které nenavštěvují. Děkuji.

V týdnu:

ÚT: svátost smíření 18 – 20:00 Protivanov

ST: 19:15 kostel Krás. - zahájení bezprostřední přípravy rodičů a dětí před 1.sv.přijímáním

ČT: dopolední obřady Zeleného čtvrtku v 9:30 v Olomouci s ministranty odjezd v 8h od fary v Krás. Předpokládaný návrat hodně po 12h.

PÁ: od 9:00 u kostela v Krásensku cyklistická křížová cesta

*v 15:00 křížová cesta ve Studnicích v kostele

*tam, kde jsou velkopáteční obřady, bude u Božího hrobu košík, kam lze přispět do sbírky na Boží hrob v Jeruzalémě

*v Krásensku adorace u Božího hrobu 18 – 24:00

Příští neděle: sbírka na služné kněží – viz níže

*po vigilii v Krásensku se sejdeme na snídani na Hasičce. Kdo můžete, přineste prosím nějakou drobnost k snědku. Pití je zajištěno.

*žehnání pokrmů; v Krásensku je prosím ponechejte na první lavici před křtitelnicí, aby nenarušovaly předchozí liturgii



Bratři a sestry, mnoho z vás se už zapojilo do mzdové podpory našich kněží v projektu Donátor. Velmi děkujeme za vaši rychlou odezvu, že jste se přihlásili na webu Donátor.cz a přispěli jste tím k pastorační činnosti v naší arcidiecézi. I tato sbírka bude součástí Veřejné sbírky Donátor. Za vaši štědrost už nyní děkuje její správce P. Zdeněk Stodůlka

Prosba o modlitbu

Emeritní pomocný biskup olomoucký Josef Hrdlička byl ve středu 9. dubna ráno převezen do Fakultní nemocnice Olomouc kvůli prodělanému infarktu. Hospitalizován je na jednotce IP a jeho stav je vážný, zůstává nicméně při vědomí, komunikuje a přijal svátosti.



Blahopřejeme stručně a krátce v Podomí k pětaosmdesátce. Pernicové Květoslavě ať jí nohy slouží obě. S manželem má v dceři oporu, ve víře Boží podporu.

Nácvik liturgie především s ministranty v Krásensku

Ve čtvrtek po návratu z Olomouce si rovnou v kostele během 1/2hodiny proběhneme obřady velkopáteční a večer po jejich skončení si probereme vigílii s těmi co na ni přijdou. Žehnat se bude paškál i pro Studnice a Ruprechtov. Bude dobré, když se jej ujmou zástupci těchto obcí. Ruprechtovské prosím o pomoc v Krásensku s ministerkou.

Katolický týdeník – papírové vydání

Od května si chci objednat výtisk a nabízím spoluobjednání. Zatím se nenašel žádný zájemce z krásenské farnosti. Že by jej tolik z vás již odebíralo?

Puzzle Poslední večeře

Fresku čelní stěny ruprechtovského kostela lze zakoupit v Ruprechtově nebo u mne. Menší – 260 dílků je 41 x 29 cm za 180Kč. Větší – 480 dílků je 41 x 53 cm za 300Kč. Přejí příjemné skládání s duchovním prožitkem. V ostatních kostelích bude exemplář na ukázkou.



Pouť farností na poutní místa v sobotu 3.5.

Ve velikonočním nedělníčku bude vše upřesněno a v příštím – 27.4., se uvede trasa a časy nástupů do autobusu. Ten pojedje výsledně směrem od Drahan ke Krásensku. Zapisujte se tedy na připravené listy dle bydliště – možného místa nástupu.

Krabičky postní almužny

Prosím je přinést nejpozději do neděle 27.4., kdy se přinesou v obětním průvodu. Do té doby se budou shromažďovat v krabici vzadu v kostele.

Jarní úklid fary v Krásensku – sobota 26.4.

Po chlupských brigádách zvů pro změnu především ženy, které si najdou čas na „výroční“ zkulturnění fary. Vzhledem k tomu, že budu daleko na svatbě, budete mít volné pole působnosti a to v čase od 9:00. Hlavně jde o očistu oken, vyprání záclon a pak dle pocitu potřeb, času a sil. Děkuji předem a věřím, že i po akci faru poznám. 😊



Hymna jubilejního roku

Kdo sledoval národní pouť v Římě, tak ji mohl párkrát slyšet. Myslím, že se tvůrcům povedla. Varhaníky prosím, aby ji po velikonocích s kostelním lidem nacvičili. Texty budou pro všechny nakopírovány.

Modlitba jubilejního roku 2025

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100

Rozstání: 15 00 355 339/0800

Studnice: 115- 965 214 0237/0100

Drahan: 15 00 353 309/0800

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)

www.krasensko.cz, fakrasensko@ado.cz, o. Radomír 731 626 515

Intenzivní příprava na 1.sv. přijímání

Začne ve středu 16.4. v 19:15. 7. - 8.5. pak bude soustředění dětí na faře v Krásensku.

United city 2025

26. dubna se v Českých Budějovicích uskuteční 3.ročník mládežnického multižánrového křesťanského festivalu. Info a lístky: www.festivalunited.cz. Vsetín bude 21. - 23.8.

Pochod pro život - Praha sobota 26. 4. 2025 [Hnutí pro život](#)

Pochod chce vyjádřit podporu těhotným ženám a jejich rodinám, jež čekají dítě nečekaně.

Pobyty pro seniory od dubna 2025 www.hostyn.cz www.stojanov.cz Sv. Hostýn: Po –

St 28.– 30.4. P. Miroslav Jáně, 23. -25.6. P. František Dostál

22. – 24.9. P. Milan Palkovič a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach

Velehrad: Po – St 19. – 21.5., 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorače. Má pomoci vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. <https://donator.cz>.

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financování naší Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorače naší diecéze. Jsem rád, že se tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.

 **DONÁTOR.CZ**[®]

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký.
Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R

Jak a kde získat odpustky

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: <https://youtu.be/MDVbH963nh4>

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn.

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátosti smíření týden před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně.

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na měsíc únor

Volné termíny duchovních cvičení do pololetí 2025 www.hostyn.cz www.stojanov.cz

<u>Termín</u>	<u>Název</u>	<u>Místo</u>	<u>Provázející</u>
Pá – Ne 4.4. - 6.4.	Postní pro všechny	Velehrad	Mons. Pavel Posád
Středa 9.4.	zaměstnanci Charity	Velehrad	Mons. Vojtěch Šíma
Po – St 28.- 30.4.	pro seniory	Hostýn	P. Miroslav Janě
Pá – Ne 2.5. - 4.5.	pro všechny	Velehrad	P. Daniel Vícha
Po – Ne 5.- 11.5.	Duchovní obnova	Hostýn	P. Josef Stuchlý SJ
Po – St 19.- 21.5.	pro seniory	Velehrad	P. Jan Žaluda
Ne – So 15.- 21.6.	pro řeholní sestry	Velehrad	P. Jaroslav Sedlák
Pá – Ne 20.- 22.6.	o vnitřním uzdravení	Hostýn	Ing. Mgr. Václav Čáp
Po – St 23. - 25.6.	pro seniory	Hostýn	P. František Dostál

Pozvání kněze na nedělní oběd

Leden Krásensko, pak 2/Studnice, 3/Ruprechtov, 4/farnost Drahaný, 5/Rozstání. Díky

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc



Ecclesia

HledamBoha.cz

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc.



Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov mladezprostejov.cz

Filmová duchovní obnova

Obohat'te svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3 Ruprechtov 2 Studnice 2 Drahaný 2,4 Rozstání 4,3